
110人の男女に聞いた缶詰の選び方

2023年10月5日 
 、生活に関するメディアの「コスパるんるん」は、缶詰の選び方の調査結果を公表いたします。

【アンケート調査の背景】
缶詰選びで悩む方の問題解決に役立てていただくため

【アンケート調査の概要】
調査期間：2023年9月  
調査方法：インターネットによる選択式回答
対象者：20代以上の男女
回答数：110人(男性41人、女性69人)

【アンケート結果】
・味付け：35人
・賞味期限の長さ：20人
・価格：18人
・品質：11人
・産地：6人
・添加物：6人
・ネット上の評判：5人
・内容量：3人
・ブランド：3人
・成分表：2人
・保存料：1人

上記の通り110人中35人から「味付け」、100人中20人から「賞味期限の長さ」という回答を得ら
れました。

美味しく食べられることや保存食として使えることも重視している様子が伺えます。

以下、「価格」「品質」「産地」「添加物」「ネット上の評判」「内容量」「ブランド」「成分
表」「保存料」と続きます。

詳細については、以下のURLからご確認いただけます。

https://www.prerele.com/releases/detail/41193
https://www.prerele.com/releases/date_list/2023/10
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20231005%2F20231006&text=110%E4%BA%BA%E3%81%AE%E7%94%B7%E5%A5%B3%E3%81%AB%E8%81%9E%E3%81%84%E3%81%9F%E7%BC%B6%E8%A9%B0%E3%81%AE%E9%81%B8%E3%81%B3%E6%96%B9&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F41193
https://www.prerele.com/releases/date_list/2023/09
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20230901%2F20230902&text=110%E4%BA%BA%E3%81%AE%E7%94%B7%E5%A5%B3%E3%81%AB%E8%81%9E%E3%81%84%E3%81%9F%E7%BC%B6%E8%A9%B0%E3%81%AE%E9%81%B8%E3%81%B3%E6%96%B9&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F41193


URL：https://cospa-run-run.com/kanzume-erabikata/

【お問い合わせ先】
担当者名：竹内洋平
E-Mail：
電話番号：
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